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A táborok története 2016-ra nyúlik vissza. A korábbi években megfigyelhető volt a 12-18 
éves korosztály körében, hogy fokozott érdeklődést mutatnak a honvédelmi jellegű tábo-
rok iránt. Ezért az MH 2016-ban próba jelleggel 12 tábort szervezett 351 fő részvételével. 
A rendezvény iránti fokozott érdeklődés miatt a 2017-es évben már 13 helyszínen, 28 tur-
nusban, 920 fiatalnak, 2018-ban 1605 fiatalnak nyílt lehetősége a táborozásra. Az ezt 
követő években folyamatosan bővítettük a férőhely számot, de ezzel együtt az érdeklő-
dés is évről-évre nőtt és a férőhelyek nagyon gyorsan megteltek. Egyre több tábor jelent 
meg olyan településeken, ahol nincs katonai szervezet. Ezeken a helyszíneken a feltéte-
lek biztosítása és a táborokra jellemző környezet megteremtése nehezebb feladatnak 
bizonyult, ugyanakkor a program több gyermeknek vált elérhetővé.

A tábor elsődleges célja, hogy a fiatalok a nyári szünetben érdekes, élménydús programo-
kon vehessenek részt, a mindennapokban is hasznos ismereteket szerezzenek, fejlődjön 
fizikai állapotuk, egészségük, és ehhez a magyar katonák biztosítsák a gondoskodó és 
támogató környezetet. Ismerjék meg a katonák mindennapjait, munkakörülményeit, fel-
adatait és a haza szolgálatának nemes ügyét. A program nagy figyelmet fordít a társa-
dalom számára fontos értékrendi elemek erősítésére, a sportos, egészséges életmód 
kialakítására, valamint a digitális világ mellett a valódi, teljességgel átélhető tevékenysé-
gek gyakorlására.

A táborok további célja az is, hogy a gyerekek olyan szabadidős programmal találkozza-
nak, ahol pozitív élményeket szerezhetnek, jól érzik magukat, összekovácsolódhatnak 
társaikkal, és a katonákkal közösen eltöltött idő alatt pozitív viszonyulás alakul ki ben-
nük a honvédelem ügyéhez. A gyerekek mindezek mellett rendet, fegyelmet, szabályköve-
tést és tiszteletet tanulnak, a napirendi programok során. A tábori élet mindennapjainak 
kialakításakor fontos a természetben eltöltött idő, a sport, valamint a vetélkedés.

A tábor megrendezésekor kiemelten fontos szempont, hogy bár a végrehajtás katonás 
környezetben és szellemiségben történik, a programnak egyértelműen meg kell őriznie 
gyerek- és ifjúsági tábor jellegét.
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Minden táborozó részére biztosítunk zöld, 
tábor logóval ellátott pólót, baseball sapkát, 
nyakpántot. 

A táborok programjában több közös napi-
rendi pontnak is szerepelnie kell, így az éb-
resztő, reggeli torna, tisztálkodás, kör-
let  rend kialakítás, sorakozó, jelentések, 
alakzatban történő mozgás, katonai érint-
kezés szabályai, fegyelem.

Minden táborban egységesen vannak játékos 
foglalkozások úgy, mint az airsoft/paintball/
légpuska lövészet, álcázási alapismeretek, 
túlélési- és víztisztító technikák tanulá-
sa, továbbá a különböző sportversenyek, 
az éjszakai túrák, valamint a tájékozódás 
elsajátíttatására épülő térképolvasás.

2025. ÉVBEN TÖBB MINT 100 TÁBORBAN,
KÖZEL 50 HELYSZÍNEN, 25 FÉLE TEMATIKÁT
LEHET KIPRÓBÁLNI.
A táborok kellően változatosak, az önvédelmi és harcos táboroktól kezdve az ejtőernyős 
és lovas témájúakon át a vitorlázós, búvár és drón táborokig rengeteg lehetőségből lehet 
választani, három korosztályban: 

• 12–14 ÉVESEK – MEGISMERŐ TÁBOR; 
• 15–16 ÉVESEK – TAPASZTALATSZERZŐ TÁBOR; 
• 17–18 ÉVESEK – KIHÍVÁS TÁBOR.

A szabad helyek gyorsan fogynak, ha nem akar senki lemaradni, akkor jelentkezzenek minél 
előbb a honvedelmitabor.hu oldalon.

Budapest, 2025. 06. 03.
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